Compte-Rendu de l’Assemblée Générale
du dimanche 17 Mars 2019

Etaient Présents : 
· Stéphane LIAGRE, Président,
· Agnès VANDENBROUCKE, Secrétaire,
· Marie-Françoise LELION, Trésorière,
· Michèle DEGRYSE, Jacqueline WALLECAMPS, Marjorie PILO, Bernard GUILMAIN, Bernadette MARECAUX, Laurence LIAGRE, membres du Conseil d’Administration,
· Rodrigue DESMET, Maire de Roncq,
· Pierre-Marie LEBRUN, Président de l’UDAF,
· Danièle BULA, Présidente de FAMILLES DE FRANCE Nord,
· Antonio DA SILVA, Chantal NYS, Thérèse-Marie COUVREUR, Adjoints au Maire,
· Claudine ZAHM, Conseillère Municipale.
Etaient excusées :
-	Martine HANON,  Marylène VANDEVELDE, Anne-Lise DUBOIS,       membres du Conseil d’administration,
49 familles sont représentées aujourd’hui, 15 familles ont donné procuration, ce qui représentent 128 voix.
Les membres du Conseil d’Administration dont le mandat doit être renouvelé sont : Martine HANON, Laurence LIAGRE, Agnès VANDENBROUCKE  Bernard GUILMAIN, Marylène VANDEVELDE.
Stéphane LIAGRE prend la parole et redéfinit les valeurs humaines de la Famille, indispensables à toute vie en société. Il insiste sur le respect, la bienveillance, l’engagement réciproque des parents, … la famille est un lieu de solidarité et d’entraide.
Mme Nys prend ensuite la parole et remercie l’association pour son investissement. 
Agnès Vandenbroucke présente ensuite le rapport d’activités pour l’année 2018 : en 2018 notre association a regroupé 189 familles qui, pour la plupart font partie de nos différentes activités : marches  des dimanches, mardis et jeudis, gymnastique des lundis et jeudis. Cette année, nous avons participé à la chasse aux œufs organisée par la municipalité et Chocmod en avril, à la journée de la Vie Associative en juin. Nos adhérents ont pu partir découvrir le Parc Astérix grâce à la journée organisée par l’UDAF. La bourse aux jouets du mois de novembre a toujours eu autant de succès avec, cette année, une vente solidaire au profit de l’association « les petites princes ». En décembre, l’UDAF a proposé une séance de cirque. Une place sous le chapiteau du marché de Noël de la Ville nous avait été réservée : très gros succès !! Notre association a été mise à l’honneur lors de la cérémonie des vœux début 2019. Nous avons reçu, en remerciement, l’hippopotame, emblème de notre ville.
Nous essayons de mettre à jour notre site internet et enverrons désormais les convocations et autres informations par mail aux adhérents disposant d’une messagerie.
Rapport voté à l’unanimité.
Marie-Françoise Lelion présente le rapport financier : résultat négatif pour 2018 : 1268.91€ du à la double cotisation versée à Familles de France pour 2017 et 2018…la cotisation pour l’année 2017 étant arrivée très en retard.
Rapport voté à l’unanimité.
Marjorie Pilo procède au passage de l’urne pour le vote du renouvellement du Conseil d’Administration.
Bernard Guilmain et Agnès Vandenbroucke ont respectivement présenté les activités « marche » et « gymnastique ». Pour la saison 2017-2018 de la gymnastique, 73 licences ont été envoyées à la Fédération Française « sport pour tous ». La cotisation s’élève à 43€  et permet de régler la licence, l’assurance à la Fédération, de couvrir les frais d’affiliation, les licences des dirigeants, cadres, les assurances cadres, les formations, le matériel. Les marcheurs ont effectué 71 randonnées et passé une journée à la découverte des alentours de Dunkerque.
Les tickets de cinéma font toujours l’unanimité auprès des adhérents.
Marjorie Pilo annonce les résultats du vote, suite au dépouillement : les cinq membres du Conseil d’Administration à renouveler sont réélus à l’unanimité des 128 voix.
Mr le Maire remercie l’Union des Familles pour son engagement dans la commune notamment l’investissement des bénévoles lors de la chasse aux œufs pour la fête de Pâques . Il approuve l’idée de vouloir mettre en place des ateliers lecture, pourquoi pas en association avec la bibliothèque. Il souhaite renouveler le partenariat de la Ville avec l’association pour cette année.
Monsieur Lebrun, représentant l’UDAF, soulève l’importance des représentants familiaux dans certaines structures locales et départementales, notamment dans les milieux hospitaliers et dans les Centres Communaux d’Action Sociale.
Mme Bulla, représentant Familles de France remercie l’association pour son   engagement.
Nous donnons ensuite les projets pour 2019 :
· La chasse aux œufs le samedi de Pâques,
· La mise en place d’un atelier lecture par des bénévoles,
· Le projet d’une conférence sur la maîtrise des écrans,
· La sortie de l’UDAF à Walibi le 2 juin,
· Une nouvelle participation au marché de Noël.
[bookmark: _GoBack]En 2020 la cotisation passera à 16€.
L’assemblée se termine par le pot de l’amitié et se donne rendez-vous dans l’après-midi  pour une marche du printemps qui durera 2h et rassemblera 39 personnes.

